
Opetovano nadahnjuje
nove generacije trkača
Djeca i odrasli podjednako su voljeli model YFM90R, tako da

će ovaj nasljednik zajamčeno zadovoljiti publiku. Nadograđen

motorom s ubrizgavanjem goriva zapremnine 112 ccm, kako

bi se postigla dodatna učinkovitost i reakcija motora, ovo je

idealan ATV za stariju djecu radi stjecanja osjećaja

spremnosti za utrku, dok njihovi odrasli ostaju spokojni,

smireni, držeći sve pod nadzorom.

Ovaj ATV odličnih mogućnosti oblikovan je tako da oponaša

svog odraslog rođaka, model YFM700R, tako da djeca imaju

osjećaj posjedovanja autentičnog stroja koji je izgledom nalik

većem modelu, spreman da s lakoćom savladava teren.

Kada je riječ o vožnji ATV-a, djeca ne žele prestati voziti. Zato

je YFM110R projektiran tako da bude nevjerojatno

jednostavan za održavanje, čvrst i pouzdan. Minimalan posla

za odrasle, maksimalna zabava za djecu.

Baš  kao i YFM700R

Živahan motor od 112 ccm s

ubrizgavanjem goriva

Automatski prijenos – F/N/R

Pouzdana vožnja istinskog karaktera

modela ATV

Sigurno kočenje zahvaljujući zatvorenim

bubanj kočnicama

Roditelji mogu upravljati brzinom i

postaviti je s pomoću graničnika gasa

Prema standardu ANSI odobren za djecu u

dobi od 10 godina i stariju
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Opetovano nadahnjuje nove generacije
trkača.
Možda je model YFM110R malen po veličini, ali je velik gledajući njegove značajke, od kojih se mnoge mogu

pronaći na većim modelima uključujući neovisni prednji ovjes s dvostrukim poluosovinama, stražnju disk

kočnicu, mjenjač CVT i električno pokretanje. #DRIVENBYVICTORY

YFM110R uravnotežuje impresivnu snagu i reakciju motora s ubrizgavanjem goriva zapremnine 112 ccm koji

ima značajke koje vam pružaju potpuni spokoj. Jednostavan dodatak TCI prilagođuje snagu motora kako bi

pristajao različitim mogućnostima vožnje, dok parkirna kočnica na upravljaču znači da YFM110R ostaje točno

tamo gdje ste ga ostavili.

Model Yamaha YFM110R jednostavan je za uporabu i održavanje, a omogućuje zabavne vožnje i pravi je

odabir za odgovorne odrasle osobe – a svojim trkaćim stilom nadahnutim modelom YFM700R ovu mini verziju

većeg ATV modela želi svako dijete!
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Živahan s roditeljskim
nadzorom

Motor s ubrizgavanjem goriva od 112 ccm

pruža obilje snage za uzbuđenje starijih i

iskusnijih vozača, dok jednostavni

roditeljski nadzor omogućuje smanjivanje

snage za vozače s manje samopouzdanja.

Agregat niskih troškova
održavanja

Klinci žele ATV koji je spreman za vožnju

kad god to oni požele. YFM110R koristi

jednocilindrični, 4-taktni motor 112 ccm

koji je posebno oblikovan tako da

zahtijeva minimalno održavanje i nudi

maksimalnu pouzdanost. Snaga se prenosi

preko pouzdanog sustava lančanog

pogona.

Naprijed, neutralno i natrag

YFM110R opremljen je polugom za

mijenjanje brzina naprijed/neutralno/natrag

koja pruža dodatnu ugodnost vožnje.

Prilagodljiv ovjes dugog hoda

Ovjesom dugog hoda gume su u stalnom

dodiru s tlom čak i na zahtjevnom terenu.

Neovisan prednji ovjes znači da kretanje

jednog prednjeg kotača ne ovisi o kretanju

drugog. Ovo poboljšava upravljivost

omogućujući modelu YFM110R preciznije i

uglađenije praćenje neravnog terena za

veću udobnost i nadzor.

Široko podvozje i velika
udaljenost od tla

Kompaktni dizajn motora i dugi hod ovjesa

drže Yamahine ATV-e visoko iznad

neravnog terena. Široko podvozje

osigurava izvanrednu stabilnost. Snažne

zaštitne ploče štite motor i podvozje ATV-

a od oštećenja pri nailasku na prepreku.

Ergonomski oblik

Upravljanje ATV-om zahtijeva rad neobične

kombinacije mišića. YFM110R dizajniran je

za vozače različitih veličina i težina od 10

godina naviše.
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Engine

Tip agregata
Jednocilindričan; 4-takta; Zračno hlađenje; SOHC; 2
ventila

Zapremina 112cc
Provrt x hod 47.0 mm x 51.0 mm
Omjer kompresije 9.2 : 1
Sustav podmazivanja Mokri karter
Napajanje gorivom Ubrizgavanje goriva
Sustav paljenja TCI
Sustav pokretanja Električno
Sustav prijenosa Automatski s V-remenom
Pogonski sustav 2WD
Završni prijenos Lanac

Chassis

Sustav ovjesa sprijeda Swing Axle
Sustav ovjesa straga Njihajuča ruka
Prednja kočnica Drum brake
Stražnja kočnica Drum brake
Prednje gume AT18x7-8
Stražnje gume AT18x9-8

Dimensions

Ukupna dužina 1,490 mm
Ukupna širina 885 mm
Ukupna visina 910 mm
Visina sjedala 654 mm
Međuosovinski razmak 1,010 mm
Minimalna udaljenost od tla 100 mm
Težina (s punim spremnikom ulja i goriva) 120kg
Kapacitet spremnika goriva 6.7Litara
Kapacitet spremnika za ulje 0,9 litara
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ATV vozila s agregatima do 50 ccm preporučuju se isključivo vozačima u dobi od 6 ili više godina uz obvezan

nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 90 ccm ili više preporučuju se vozačima koji imaju 16 ili više

godina. UTV vozila preporučuju se za upotrebu vozačima u dobi od 16 ili više godina. ATV i UTV vozila izrađena su

tako da funkcioniraju unutar ograničenja svojeg dizajna. Sigurne težine za vuču, zajedno s maksimalnim

kapacitetom nosivosti navedeni su u priručniku za vlasnika, ako je primjenjivo. Za trajnost, pouzdanost te

najvažnije, za sigurnost vozača i putnika (samo za UTV vozila), preporučeni kapaciteti ne smiju biti premašeni.

Upravljanje ATV vozilom može biti opasno. ATV i UTV vozila dizajnirana su samo za neasfaltirane površine.

Vožnja na asfaltiranim površinama može ozbiljno utjecati na rukovanje i nadzor te može uzrokovati gubitak

kontrole. Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Nikada nemojte prevoziti putnike na ATV vozilima

i uvijek vežite sigurnosni pojas tijekom vožnje UTV vozila. Nikada nemojte sudjelovati u akrobatskoj vožnji.

Vožnja i alkohol/droge ne idu zajedno. Izbjegavajte prekomjernu brzinu. Osobito pazite na zahtjevnom terenu.

„Lagano s gasom”: uvijek vozite odgovorno, poštujte okoliš, kao i državne i lokalne zakone. Yamaha svim

vozačima ATV i UTV vozila preporučuje odobreni tečaj za obuku. Informacije o sigurnosti i obuci zatražite od

trgovca proizvodima tvrtke Yamaha u svojoj zemlji. Tehnički podaci i izgled proizvoda tvrtke Yamaha mogu se s

vremena na vrijeme mijenjati bez prethodne obavijesti. Ono što je prikazano ovdje služi samo za objašnjenje te

nije ugovorni opis proizvoda. Neki su modeli prikazani s mogućom dodatnom opremom. Vozači na prikazanim

slikama su profesionalci: Ne pokušavajte ih oponašati. Sva ATV i UTV vozila isporučuju se s 2-godišnjim

ograničenim tvorničkim jamstvom. Imajte na umu da ovo jamstvo ne obuhvaća sportske modele koji se koriste

u natjecateljskim ili trkaćim aktivnostima. Pojedinosti zatražite od ovlaštenog prodavatelja.

ATV vozila s agregatima do 50 ccm preporučuju se isključivo vozačima u dobi od 6 ili više godina uz obvezan

nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 70 ccm do 90 ccm preporučuju se vozačima od 12 ili više

godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 90 ccm ili više preporučuju se vozačima

koji imaju 16 ili više godina. UTV vozila preporučuju se za upotrebu vozačima u dobi od 16 ili više godina. ATV i

UTV vozila izrađena su tako da funkcioniraju unutar ograničenja svojeg dizajna. Sigurne težine za vuču, zajedno

s maksimalnim kapacitetom nosivosti navedeni su u priručniku za vlasnika, ako je primjenjivo. Za trajnost,

pouzdanost te najvažnije, za sigurnost vozača i putnika (samo za UTV vozila), preporučeni kapaciteti ne smiju

biti premašeni. Upravljanje ATV vozilom može biti opasno. Za vašu sigurnost: uvijek izbjegavajte asfaltirane

površine. ATV i UTV vozila dizajnirana su samo za neasfaltirane površine. Vožnja na asfaltiranim površinama

može ozbiljno utjecati na rukovanje i nadzor te može uzrokovati gubitak kontrole. Uvijek nosite kacigu, zaštitu

za oči i zaštitnu odjeću. Nikada nemojte prevoziti putnike na ATV vozilima i uvijek vežite sigurnosni pojas tijekom

vožnje UTV vozila. Nikada nemojte sudjelovati u akrobatskoj vožnji. Vožnja i alkohol/droge ne idu zajedno.

Izbjegavajte prekomjernu brzinu. Osobito pazite na zahtjevnom terenu. „Lagano s gasom”: uvijek vozite

odgovorno, poštujte okoliš, kao i državne i lokalne zakone. Yamaha svim vozačima ATV i UTV vozila preporučuje

odobreni tečaj za obuku. Informacije o sigurnosti i obuci zatražite od trgovca proizvodima tvrtke Yamaha u

svojoj zemlji. Tehnički podaci i izgled proizvoda tvrtke Yamaha mogu se s vremena na vrijeme mijenjati bez

prethodne obavijesti. Ono što je prikazano ovdje služi samo za objašnjenje te nije ugovorni opis proizvoda. Neki

su modeli prikazani s mogućom dodatnom opremom. Vozači u ovoj brošuri su profesionalci: ne pokušavajte ih

oponašati. Sva ATV i UTV vozila isporučuju se s 12-mjesečnim ograničenim tvorničkim jamstvom. Pojedinosti

zatražite od ovlaštenog prodavatelja.
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